
 

 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ / PRÓ-REITORIA DE PÓS-

GRADUAÇÃO 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO AVALIADORA DA CHAMADA PÚBLICA 

FAPEG Nº 06/2026 – PROGRAMA DE AUXÍLIO À PESQUISA CIENTÍFICA E 

TECNOLÓGICA – AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS  

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas e trinta 

minutos, reuniram-se os membros da Comissão Avaliadora designados pela Portaria nº 

355/2026, composta pelos docentes: Prof. Ari Raimann (Presidente), Profª. Eveline 

Borges Vilela Ribeiro, Profª. Marcela Cristina de Moraes, Prof. Matheus Eduardo Souza 

Teixeira e Prof. Roosevelt Alves da Silva. A reunião teve por objetivo concluir a avaliação 

das propostas homologadas pela PRPG, em estrita observância aos critérios estabelecidos 

no item 5.2 do edital interno, os quais preveem a atribuição de pontuações de 0 (zero) a 

10 (dez) para os seguintes quesitos: (i) impacto e benefício para o laboratório e PPGs; (ii) 

justificativa e necessidade da aquisição; (iii) contrapartida da IES para instalação e 

operação; (iv) qualificação e experiência do coordenador e vice-coordenador; e (v) 

utilização multiusuária da infraestrutura. Após a análise, a Comissão Avaliadora 

deliberou, consensualmente, pelo seguinte resultado: 

 Título da proposta Média  Classificação 

1 Candidíase oral em pacientes de Unidade de Terapia 

Intensiva: virulência, resistência e biofilmes 

9,36 

 

1º 

2 Implantação de plataforma multiusuária para avaliação 

mecanística da interação célulabiomaterial: efeitos de 

polímeros termorresponsivos sobre função celular e 

engenharia tecidual 

9,28 

 

2º 

3 Sensores eletroquímicos portáteis para análises de 
defensivos agrícolas em alimentos na região Sudoeste de 
Goiás 

9,28* 

 

3º 

4 Aquisição de GPU de grande porte para treinamento, 

refinamento e inferência de grandes modelos de linguagem 

de Inteligência Artificial 

9,20 

 

4º 

5 Integração metodológica em histopatologia: aplicação em 

modelos experimentais em biologia, saúde e produção 

animal 

9,12 

 

5º 

6 A Biodiversidade do câmpus Jatobá da Universidade 

Federal de Jataí: um refúgio para a fauna e flora do Cerrado 

brasileiro 

9,04 

 

6º (cadastro reserva) 

7 Monitoramento epidemiológico de patógenos 

infectocontagiosos em javalis (Sus scrofa) da região 

sudoeste de Goiás 

8,88 

 

7º (cadastro reserva) 

8 Aquisição de Workstation com Placa de Vídeo de Alto 

Desempenho para Modelagens Computacionais Aplicadas 
8,80 

 

8º (cadastro reserva) 



às Neurociências 

9 Doenças Infecciosas e Parasitárias dos Animais 

Domésticos e Silvestres: da Epidemiologia ao Diagnóstico 

8,72 

 

9º(cadastro reserva) 

10 Aquisição de Ótica LEED para o Laboratório Multiusuário 

de Difração Raios X (LDRX) da UFJ 

8,64 

 

10º(cadastro 

reserva) 

11 Efeitos da fotobiomodulação e da manipulação osteopática 

nos parâmetros sanguíneos, salivares, percepção de dor e 

desempenho físico em jovens adultos submetidos ao dano 

muscular induzido pelo exercício físico 

8,56 

 

 

 

11º(cadastro 

reserva) 

12 Estado nutricional, biomarcadores metabólicos e 

indicadores de desempenho de jogadores de futebol de 

categorias de base 

8,40 

 

12º(cadastro 

reserva) 

13 Avaliação de Áreas Vulneráveis Marginais a Corpos 

Hídricos no Cerrado Goiano: Modelo Piloto para 

Recuperação Ambiental e Monitoramento 

8,32 

 

13º(cadastro 

reserva) 

14 Manejo químico e biológico de doenças na cultura da soja 8,24 

 

14º(cadastro 

reserva) 

15 Avaliação da atividade biológica de plantas medicinais com 

potencial antiparasitário em camundongos infectados com 

Strongyloides venezuelensis 

7,52 

 

15º(cadastro 

reserva) 

16 Mudanças climáticas no Cerrado: estudo de caso sobre a 

qualidade do ar na cidade de Jataí (GO) 
7,28 

 

16º(cadastro 

reserva) 
*A ordem para os dois candidatos com a mesma nota foi definida com base na melhor nota do critério I 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezessete horas e trinta minutos. 

A presente ata, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros presentes.  

Jataí-GO, 11 de maio de 2026. 

Assinam: 

 

Prof. Ari Raimann (Presidente) 

 

Profª. Eveline Borges Vilela Ribeiro 

 

Profª. Marcela Cristina de Moraes 

 

Prof. Matheus Eduardo Souza Teixeira 

 

Prof. Roosevelt Alves da Silva 
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